

《网络安全法(草案)》公布 重大突发事件可限制网络通信

本报讯 近日,第十二届全国人大常委会第十五次会议初次审议的《中华人民共和国网络安全法(草案)》已公布(以下简称《草案》)。

《草案》规定,网络运营者为办理网络接入、域名注册服务,办理固定电话、移动电话等入网手续,或者为用户提供信息发

布服务,应当在与用户签订协议或者确认提供服务时,要求用户提供真实身份信息。用户不提供真实身份信息的,网络运营者不得为其提供相关服务。

《草案》还规定,因维护国家安全和公共秩序,处置重大突发社会安全事件的需要,国务院或者省、自治区、直辖市人民政

府经国务院批准,可以在部分地区对网络通信采取限制等临时措施。

《草案》显示,发生网络安全事件,县级以上人民政府有关部门应当立即启动网络安全事件应急预案,对网络安全事件进行调查和评估,要求网络运营者采取技术措施和其他必要措施,消除

安全隐患,防止危害扩大,并及时向社会发布与公众有关的警示信息。

因网络安全事件,发生突发事件或者安全生产事故的,《草案》规定,应当依照《中华人民共和国突发事件应对法》《中华人民共和国安全生产法》等有关法律的规定处置。(综合)

黑龙江讷河 “狱中骗色”罪犯 被判13年9个月

本报讯 黑龙江讷河监狱在押犯利用手机诈骗多名女性案件,近日有新进展。记者日前从讷河市中级人民法院获悉,该案主犯、讷河监狱原在押犯王东数罪并罚,被判有期徒刑13年零9个月。

讷河法院政工科称,王东诈骗、敲诈勒索一案已于今年4月在该院开庭审理并宣判。王东因诈骗罪被判处有期徒刑4年,并处罚金10万元;因敲诈勒索罪被判处有期徒刑6年零8个月,并处罚金10万元;原判未执行刑期为3年零4个月零4天,并处罚金两万元。

数罪并罚,决定执行有期徒刑13年零9个月,并处罚金22万元。一审宣判后,王东未上诉。

今年1月,王东利用手机微信等工具与多名女性聊天交往,在取得对方信任后,骗取受害人的钱财共计116000元。此外,他还获取了一名女性的裸照,该女性的警察丈夫(非该监狱狱警)因不堪其骚扰威胁,于2014年11月向讷河监狱及检察系统举报,此案因此案发。(搜虎)

辽宁一回迁楼两层阳台坠落 楼龄仅13年

本报讯 7月6日下午,辽宁省沈阳市大东区合作街120号梧桐园小区发生楼体坍塌事故,7楼和6楼两层阳台整个坠落到5楼(右图),所幸没有造成人员伤亡。涉事楼为楼龄13年的回迁楼,经多位居民证实,小区内共有4栋同时期的回迁楼。该小区所在的华城社区一位工作人员表示,梧桐园小区不是弃管小区,但关于房屋开发公司等相关信息,该社区工作人员拒绝透露。7月6日下午,据阳台坍塌的住户介绍,由于房屋已经无法居住,社区方面出钱暂时安置住户在旅店居住。



>>现场 楼板上看不到粗钢筋

7月7日15时许,事发居民楼南侧已拉起警戒线,不少小区居民在附近围观。一段长约1米高约半米的阳台断面堆放在楼下,旁边碎石散落,四周随处可见衣服、豆油、锅碗瓢盆等生活用品。原本位于7楼和6楼的阳台已经消失,楼体上露出不规则的断面,部分石板压塌5楼阳台的上半部分。

楼下聚集的许多居民表示,不敢再回家居住。有居民看见阳台与楼体之间断裂的部分之后,提出质疑:“楼板里面看不见粗钢筋,这楼能结实吗?”

7楼住户李阿姨说,“从阳台坍塌的断面看得清清楚楚,楼板里面根本没有粗钢筋,甚至可能没有钢筋,都是石块和水泥,如果阳台没塌,我们还不知道质量竟然这么差。”

李阿姨说,阳台塌了之后她发现楼体有的地方出现了裂缝。在李阿姨家客厅内,能看到屋顶有一条长约10余厘米的裂缝。在该楼4单元4楼一位居民家中,地面多处瓷砖出现裂缝。

>>调查 涉事楼为回迁楼 楼龄13年

对此,现场不少居民表示,小区内共有4栋这样的回迁楼。经多位居民证实,这几栋回迁楼2002年建成,至今楼龄只有13年。

但对于开发商及物业公司方面的信息,居民了解很少。“只知道当年盖房子的是一个姓黄的人,公司名字不知道,物业公司也不知道是哪家,但有人收钱,每个月的物业费为9块钱。”该小区居民说。

7月7日,大东区委宣传部回应:7月6日14时15分,位于大东区合作街120号的梧桐园小区3号楼4单元楼顶女儿墙及该单元3户住宅南侧阳台突然坠落。该事件未造成人员伤亡。该楼所在的梧桐园小区属于物业小区,物业管理单位为沈阳市房实万利物业有限公司。(华商)

吉林市委宣传部长 朱淳被查

本报讯 昨日,据吉林省纪委消息,吉林市委常委、宣传部长朱淳涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。(吉纪)

温岭倒塌厂房 系违章建筑

原定于今年8月前拆迁
涉事企业负责人被控制

本报讯 7月4日16时许,浙江省温岭市大溪镇发生鞋厂厂房倒塌事故,共造成14人死亡33人受伤。据记者调查了解到,事故厂房系违章建筑,此前已被列入拆除范围。涉事两企业的负责人均已被控制。

7月4日16时08分,温岭110指挥中心接到报警,位于大溪镇佛院村的温岭市捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故。据调查,发生事故的厂房系捷宇公司所有,腾辉公司租用其厂房。经排查,事故发生时,腾辉公司共有51名工人正在作业,事故还涉及5名非该公司员工。其中,56人中的9人现场安全逃生。截至目前,事故共造成14人死亡,33人受伤。

据当地干部介绍,当时经排查,捷宇公司的这幢厂房属违章建筑,在被拆除之列,原定于今年8月之前全部拆迁。目前,厂房的出租方捷宇公司和承租方腾辉公司负责人均已被控制。

记者向消防、城管执法等多个部门了解到,倒塌的建筑系4层砖混结构,虽然已经启用多年,但相关手续仍不完备。(新华)

篡改同学高考志愿 山西一学生被行拘

据新华社太原7月8日电 日前,山西省芮城县警方查处一起网上篡改别人高考志愿案件。违法行为人侯某被依法行政拘留,被侯某篡改的志愿也得到了恢复。

今年7月2日,芮城县公安局接到辖区群众常某报案称:其女儿常某某在网上填写的高考志愿被人恶意篡改。

经调查和开展网上侦查工作,民警发现常某某的同学武某的高考志愿也被恶意篡改,恶意篡改两人高考志愿信息的竟然是他们的同班同学侯某。

据侯某交代,因与同学常某某有矛盾,今年4月份,他在帮老师统计班里同学的高考信息时,便暗自记下常某某及武某高考填报志愿的用户名和密码。6月30日,侯某因高考成绩不理想在家中喝完酒后,到县城某网吧上网,其间恶意篡改了常某某的报考志愿,同时误将武某的志愿篡改。

HL+ 锦华整形 jinhua plastic

面部年轻化的重大突破

“怡拉美”回春术



锦华整形的赵院长
多次赴韩国、台湾、香港、北京、上海等地
拜访名师,观摩手术。
引进并研发了“怡拉美”回春术,
这是赵院长作为美容业领军人物
继微整产品荣获国家专利后的又一壮举,
为广大爱美人士带来了福音!

“怡拉美”回春术的特点

1. 创伤小、恢复快,术后第二天可正常工作、学习。
2. 效果好,立竿见影,让您立刻年轻10-20岁。
3. 保持时间长,6-10年以上。

雕刻时光 留住青春

美好的一生从认识锦华开始!

美丽热线: 0375-7991111/2881286

地址: 平顶山市华府商务公寓十楼(老丹尼斯西邻)

